

娱乐

广州大剧院逾12个演出项目延期

新快报讯 记者徐绍娜报道 在全国上下团结抗疫的当下,广州大剧院也一直在行动。据了解,为贯彻落实防疫要求,广州大剧院原定于2月3月举的演出有所调整,逾12个演出项目延期。

延期演出的项目包括原定3月6日-7日上演的舞剧《沙湾往事》延期至6月13日-14日;原定3月13日-14日上演的舞剧《花木兰》延期至6月9日-10日;原定3月27日-28日上演的音乐剧《白夜行》延期至5月29日-30日。此外,还有超过6个已开票或未开票的演出项目取消,其中包括原定3月3日-4日上演的俄罗斯国立莫伊谢耶夫模范民族舞蹈团世界甄选舞蹈之夜、原定3月20日-21日上演的舞台剧《恶作剧之吻》和原定3月22日上演的昆剧《牡丹亭》等。

另外,为减少不必要的出行以及预

防交叉感染,通过广州大剧院官方渠道(官网、微信、APP、售票中心现场)购票的观众,无需到现场办理,可直接在线办理退款,且无需将门票快递寄回广州大剧院。持延期演出门票的观众,仍可持原门票按照新的演出时间观看,无需更换。据悉,截至2月10日中午,广州大剧院票务中心已经处理了100多个退票订单。

另据透露,大剧院宣传部门也结合防疫热点,通过微信、朋友圈、微博为春节以来“宅家抗疫”的市民推送艺术普及、防疫温馨提示等内容,特别策划《“艺”起宅,在一起》专栏,推出系列文章,让艺术的正能量陪伴观众共克时艰。同时,为致敬以钟南山院士为代表的医护人员,广州大剧院发出诚挚邀请函,待到疫情散去、万民康乐,将邀请钟老和坚守在一线的白衣天使们一起到剧院,将最美的艺术献给他们。



奥斯卡颁奖

芮妮·齐薇格实至名归,皮特终于拿了表演奖

新快报讯 记者聂青报道 北京时间2月10日上午,又一届奥斯卡颁奖礼落下帷幕。与前几届都不相同的是,奥斯卡首次迎来了非英语最佳影片。韩国导演奉俊昊执导的《寄生虫》获最佳影片、最佳导演、国际影片、原创剧本4项大奖。最佳男女主角之争相当激烈,为角色减重30多斤的华金·菲尼克斯实至名归,芮妮·齐薇格则获得最佳女主角。

50岁的芮妮·齐薇格凭借传记片《朱迪》获得了包括奥斯卡、金球奖、英国电影学院奖、美国演员工会奖在内的9个著名奖项的最佳女主角以及诸多的提名。在电影《朱迪》中,她演绎的憔悴的过气女星与其本人形象相距甚远。芮妮·齐薇格的获奖,再次证明了奥斯卡对于传记片的青睐,而其整容式的演技,证明了荣誉的实至名归。华金·菲尼克斯为了角色疯狂减重30多斤,瘦得皮包骨,凭借《小丑》获得最佳男主角。

获最佳男配角的布拉德·皮特,首次拿到表演奖项的小金人,他不仅拥抱还表白了搭档小李子,“李奥,我随时愿意借你的好风,风景太好了。”回忆这么多年来的演艺生涯,皮特颇为感慨。在《好莱坞往事》里,皮特饰演的是大明星(莱昂纳多饰演)的替身,皮特的表演低调内敛不失帅气,可圈可点。本届最佳女配角奖由劳拉·邓恩凭借《婚姻故事》



■芮妮·齐薇格 新华社发



■华金·菲尼克斯 新华社发

收入囊中。

各奖项虽已尘埃落定,遗珠还有不少。如《1917》已经拿到金球奖、英国学院奖、制片人工会奖的最佳影片,最后拿到的是三个技术类奖项,确实令人有些意外。电影根据真实故事改编,采用一镜到底的技术,以主观视角讲述两个年轻的士兵于8小时内拼死拯救1600个生命的故事。记者获悉,《1917》已经确定引进内地,到时影院见啦!

观众呼声甚高的《爱尔兰人》10项提名零获奖。这部电影投资高达1.4亿美元,算是最惨烈的陪跑了。

2020年第92届奥斯卡获奖名单

- 最佳影片:《寄生虫》
- 最佳导演:奉俊昊《寄生虫》
- 最佳男主角:华金·菲尼克斯《小丑》
- 最佳女主角:芮妮·齐薇格《朱迪》
- 最佳男配角:布拉德·皮特《好莱坞往事》
- 最佳女配角:劳拉·邓恩《婚姻故事》
- 最佳原创剧本:《寄生虫》
- 最佳改编剧本:《乔乔的异想世界》
- 最佳动画长片:《玩具总动员4》
- 最佳纪录长片:《美国工厂》
- 最佳国际电影:《寄生虫》



《热血同行》热播

新快报讯 记者梁燕芬报道 青春励志剧《热血同行》目前正在优酷独播,该剧由黄子韬、易烊千玺以及胡冰卿等主演,本周新艳势番众人在四川执行任务,黄子韬带领的新艳势番将帮助民众解决铁路协议签署的资金问题。

《热血同行》讲述了留洋归来的贝勒爷崇利明(黄子韬饰),初到京城的平民少年阿易(易烊千玺饰),格格语初(胡冰卿饰)以及其他几位青年保家卫国,热血对抗旧制度迎来新生的故事。从艳势番旧势力破除,到新艳势番的四川之行,随着剧情进展,《热血同

行》剧情愈加刺激。

剧中,胡冰卿饰演的语初从小习武长大性格刚毅果决,凭借勇敢独立的形象获得观众喜爱。胡冰卿在经历一番考验后终于正式加入“艳势番”,与其他成员的感情也在过程中逐渐积累,尤其是与番主黄子韬(饰崇利明),在经历胡冰卿出嫁,黄子韬抢婚,二人望春亭看日出等事件后,两人的感情也日渐明朗。与此同时,胡冰卿的身世随着黎叔的出现也浮出水面,在上周播出的内容中,胡冰卿与黎叔当面对质,却发现其已失忆,胡冰卿含泪跑开,回到住处与黄子韬哭诉内心的委屈。

《天天向上》邀请“中国媳妇”吉娜的腰围竟比钱枫的头围还要小

新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视《天天向上》日前播出,吉娜爱丽丝、唐伯虎、李芳怡等外籍中国媳妇儿齐聚,和天天兄弟畅聊家长里短的故事。

本期《天天向上》以“中国媳妇”为主题,邀请钢琴家郎朗的妻子吉娜、鞠红川和女友唐伯虎以及音乐人李夏和妻子李芳怡三组家庭,前来与天天兄弟畅聊爱情与家庭的故事。节目中,因为“明明可以靠脸却偏偏要靠才华”走红的郎朗的妻子吉娜成为炙手可热的人气钢琴家,她凭借可爱逗趣、接地气的性格圈粉无数,这次在节目中也大展才艺,表演《彩云追月》等经典名曲;吉娜在与天天兄弟聊天时透露了自己和郎朗的爱情故事,羞涩表示“是他先表白的”。不仅如此,吉娜的完美身材也令人羡慕,她在现场展示了“反手摸肚脐”技能,还当场量起了腰围,竟然比天天兄弟钱枫的头围还要小。

除了吉娜,《声入人心》成员鞠红川这次也带着自己的美国女友唐伯虎来到节目中做客。节目中,唐伯虎自曝和撒贝宁老婆李白是“酒友”,聊起男友鞠红川时眼睛里泛有泪光,两人十分恩爱。而乐队成员李夏则携妻子李芳怡和孩子到现场,一家三口温馨满满。

